
Roudnièanùm nejvíce vadí øešení soužití s Romy ve mìstì



Roudnice nad Labem / Obyvatelé Roudnice nad Labem volili v uplynulých dnech témata, která jim vadí a která by chtìli
zmìnit. Nejvíce hlasù dostal bod Øešení soužití s Romy ve mìstì. Obèany dále zajímal systém parkování v centru mìsta, kvalita
autobusového a vlakového spojení, bezpeèné pøechody pro chodce, vìtší bezpeènost a dostupnost - pøítomnost Policie na
více místech, dostupnost služeb pro mládež (høištì, centrum, kluby, kina), údržba komunikací a chodníkù ve mìstì, možnost
koupání a sportu a dostupnost služeb k oddechu (kavárny, èajovny, kluby, parky). Ankety, která probíhala na území
mìsta od druhého do osmého dubna, se zúèastnilo osm set ètyøicet obèanù. Jednou z možností, jak podat svùj hlas, byla
možnost volby prostøednictvím internetu. Využilo ji sto osm Roudnièanù. Anketu "Téma 2007" v Roudnici nad Labem
poøádala Týmová iniciativa pro místní udržitelný rozvoj spolu s Mìstem Roudnice nad Labem. Každému z témat, které si
Roudnièané zvolili, se bude litomìøický deník samostatnì vìnovat.
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